
Биология. Зачет №1  «Корень. Побег. Цветок» 

6 класс 1 сессия 

 

Задание №1 Биология, в переводе с греческого, означает: 

1. 1. учение о жизни; 2. 2. учение о растениях 3. 3. учение о грибах; 4. учение о водорослях 

Задание №2 Какая жизненная форма характеризуется как, растение с мощным стволом,  несущим на верху 

крону из ветвей:  

1. 1. деревья 2. 2. .кустарники 3. 3. травы. 

Задание №3  

2. Какая группа Какая жизненная форма характеризуется как, растение, имеющее зеленые стебли, 

отмирающие на зиму 

1. 1. деревья 2. 2. .кустарники 3. 3. травы. 

Задание №4.К генеративным органам растения  относят 

1. листья 2. стебель 3. корень 4. цветок 

Задание №5. Хлоропласты – это пластиды 

1. красного цвета 2. желтого цвета 3. зеленого цвета 4. бесцветные. 

Задание №6 Клеточный сок находится в  

1. Цитоплазме 2. Вакуоли 3. межклетнике 

Задание №7 У растения не могут быть : 

А) главный корень Б) придаточные корни В) боковые корни Г) запасные корни. 

Задание №8  Корневая система может быть : 

А.стержневая Б.стеблевая В.скученная    Г.кучковатая 

Задание №9  Корни не выполняют  функцию 

 А.всасывания Б  укрепления В. запасания Г.опорную. 

Задание №10  В строение корня не входит зона: 

 А.проведения Б. роста В.всасывания Г.растяжения. 

Задание №11 .Корневые волоски находятся в зоне:  

А. проведения Б. роста В. всасывания Г.деления.                                      

Задание №12. Вегетативный побег не содержит:  

А.листьев Б.цветков В. почек Г. стебля. 

Задание №13 . Вегетативная  почка не содержит: 

 А. зачаточный стебелек 

Б. зачаточные листья 

В. зачатки цветков 

Г. зачаточные пазушные почки. 

Задание №14  Простой лист- это:  

А. лист с одной листовой пластинкой 

Б. лист с несколькими листовыми пластинками. 

Задание №15  В состав цветка не входят: 

 А прилистники  Б. лепестки В. чашелистики Г. тычинки. 

Задание №16  Пестик состоит из: 

 А рыльца Б. столбика В. пыльника Г. завязи. 

Задание №17 . Цветки могут быть:  

А. двудомными Б .однополыми В. обоеполыми Г. все ответы верны. 

Задание №18  Простыми соцветиями являются:  

А колос Б. кисть В. головка Г. все ответы верны. 

 

 

 

 

 

Рекомендуемая литература 

Учебник «Биология 6 класс» под редакцией И. Н. Пономаревой (стр. 4-93) 

1.Электронное издание: «Большая Российская энциклопедия Кирилла и Мефодия», 2008 г. 

2. Реймерс Н.Ф. «Популярный биологический словарь», М., «Наука», 1991 г. 

3. Е.Кнорре «Живое в прожекторах науки», М.,»Детская литература», 1986 г. 

Интернет ресурсы 


